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 دبیر: فرشته باقرنیا

 به نام خدا

 ضی هفتم فصل اول ریا آزمون

 دقیقه ۹۰: زمان مدت

 تاریخ:       

 نمره  ردیف 

 درست  

 نادرست 
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3 

 

  نادرست     درستگویند.                                        می  عییطب  اعداد0, 1, 2, 3...,  اعداد به

 نادرست     درست                                    .است 2۶  بعدی عدد ۵,2 ، 10,1۷,000الگوی در

برابر  زیر عبارت حاصل
1
100

 نادرست    درست  (۹۸خرداد  - فرزانگانمدرسه  -)خراسان رضوی .   است
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 جای 

 خالی 
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 ( ۹۷دی  -مدرسه علوی  -)تهران . کنیم به ................تبدیل توانیم   می  را ای  مرحله   چند  و  پیچیده مسئله

 .  کنیم .............. تبدیل  یک  به  جبری  نمادهای کمک  به  میتوانیم را ها  مسئله از بسیاری
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چهار  

 ای گزینه
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 (۹۸خرداد -امام خمینی  ۀمدرس -شهر ئم)قا  است؟ عدد  کدام  1,4٫۹,1۶ و  000 عددی  الگوی  دهم  عدد

 نیست معلوم  د(    121(  ج   100ب(     ۸1 الف(  

 است؟  کدام  عدد دو این  اختلاف. است ۹۶ آنها ضرب حاصل و  20 برابر  عدد دو   مجموع 

 4د(   3ج(   2ب(               1 الف(  
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بلند  

 پاسخ 

 

   می بالا خود قبلی ارتفاع  نصف و  خوردن زمین از پس بار هر . شودمی   رها زمین سطح متری   2۸  ارتفاع از  توپی
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  -)تهران است؟  کرده حرکت متر چند  خورد،  می  زمین به که مرتبه  سومین  تا شدن رها  لحظۀ  از توپ  این. آید 

 ( ۹۸خرداد    -مدرسه امید انقلاب  

  والیبال  بازی  یک  در
2
5

و  قرمز  تیم   طرفدار تماشاگران
1
4

  طرفدار که   تماشاگران بقیه  هستند، آبی  تیم  طرفدار  

  -مدرسۀ دهخدایی  –)اصفهان  است؟  نفر چند  تماشاگران همه تعداد  است، نفر 3۵0 تعدادشان  نیستند  تیمی هیچ

 (۹۸خرداد 

مدرسۀ شهید    –)اصفهان  . باشد  مقدار بیشترین آنها جمع حاصل و  24 آنها ضرب حاصل که  کنید  پیدا طبیعی  عدد  دو

 ( ۹۸خرداد    –احمد فروغی  

 عدد اول  عدد دوم  ضرب جمع

    

 

. باشد  عدد  3۸ ها آن  های چرخ  کل  تعداد  اگر . دارد  وجود چرخه  سه  و  دوچرخه   دستگاه  1۶ پارکینگ  یک  در

 (۹۸خرداد -امام خمینی ۀمدرس -شهرئم)قادارد؟ وجود بارگینگ  این در چرخه سه  چند  و  دوچرخه چند 

 

  دارند  پا 2 ای ( .گویند  می  اپنتاپ آنها  به که) هستند  اپ ۵ دارای  ا ی که دارد   وجود موجود ۵3 عجایب سرزمین  در

  و  اتاپنپ چند  کنید  مشخص باشند، پا 1۹3  دارای  رفته هم روی موجودات   این اگرگویند.( می  اپری ت آنها به  که )

 ( ۹۸اردیبهشت -(2تیزهوشان شهید بهشتی )–)اهواز دارد؟ وجود  اتریپ چند 

 

 . بیابید  را عدد  آن . آمد  دست  به ۵۵  عدد کردیم جمع  4 با را حاصل سپس و  کردیم  برابر  3  را عددی

.  گرفت  پس تومانی 2000  اسکناس  یک و  داد  فروشنده به تومانی 10000 اسکناس  2 دفتر،  3  خرید  برای مهسا
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 . کنید   پیدا را دفتر   هر قیمت

 شود؟   می   ساخته مربع چند  از استفاده  با  زیر یس هند  الگوی در پانزدهم شکل

 

  است؟ طبیعی  عددهای ها آن عرض و  طول و  مربع  متر  سانتی 40 آن مساحت  که   دارد وجود   مستطیل چند 

 ( ۹۸خرداد-مدرسۀ شایستگان-)چهار و محال و بختیاری . دارد  را محیط  کمترین  ها مستطیل   این از یک  کدام

 . آورید  دست به  را  مقابل عبارت حاصل
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 1۵ نمره  جمع                                                 طراح:فرشته باقرنیا                               .باشید  موفق     



 



 


